hina News 中国新闻·时事

编辑 / 李玲 TEL: 0392-2189939 E-mail:hbrbll@163.com

新华社北京7月19 "100位为新中国 成立作出突出贡献的英 雄模范人物和 100 位新中 国成立以来感动中国人 物"候选人已经产生,7月 20 日向社会公布,并从7 月20日起到8月10日, 接受群众投票。

为深入开展群众性 爱国主义教育活动,迎接 新中国成立60周年,中 央组织部、中央宣传部、 中央统战部、中央文献研 究室、中央党史研究室、 民政部、人力资源社会保 障部、全国总工会、共青 团中央、全国妇联、解放 军总政治部等 11 个部门 联合组织开展了"100位 为新中国成立作出突出 贡献的英雄模范人物和 100 位新中国成立以来感 动中国人物"评选活动。 活动自5月中旬启动以 来,各地各部门高度重

视,精心组织,广大干部 群众纷纷以信函通讯、网 络媒体、热线电话、手机 短信等方式积极参与,推 荐提名 双百"候选人。评 选活动组委会根据群众 推荐情况,经过评审组认 真评议,最终确定了各为 150 名的 100 位为新中国 成立作出突出贡献的英 雄模范人物和 100 位新中 国成立以来感动中国人 物"候选人。

评选活动组委会办 公室在中央主要媒体以 及所属网站和地方党报、 都市报、新闻网站发布投 票启事、投票规则、选票, 同时刊登候选人事迹,并 配发照片(画像)。广大干 部群众可以通过报纸选 票、网络投票和手机投票 三种方式参与投票评选。 活动组委会办公室还公 布了监督电话,以保证评 选活动的公正性。



大连海滨浴场游人爆满

7月19日,大连市区内最大的海滨浴场——付家庄海滨浴场游客爆满。进入旅游旺季后,每天有数万名游客 和市民拥入大连各海滨浴场,尽情享受海边的清凉和惬意。 新华社记者 任勇 摄

"7·5"事件迄今已造成 197 人死亡

新疆维吾尔自治区 主席努尔·白克力 18 日在 接受境外媒体采访时说, 乌鲁木齐 7.5"打砸抢烧 严重暴力犯罪事件,已经 造成197人死亡,其中绝 大多数是无辜群众。

努尔·白克力对犯罪 分子惨无人道的行径表 示强烈谴责,并对无辜遇 难者表示沉痛哀悼,向无 辜受伤群众及无辜遇难 者家属表示慰问。

努尔·白克力说"7· 5"事件发生后,内地的一 些省份以及大的国有企 业和社会各界纷纷要求

结互助基金,从这个基金 当中,每个无辜死亡者的 补贴不会少于政府所给 予的抚恤标准,当时政府 给的抚恤标准是 20 万 元,这个项目给予的抚恤 标准也不会少于 20 万 元。无辜受伤群众所有的 治疗费、医疗费、护理费 全部由政府承担。

"7.5"事件发生后, 乌鲁木齐各医院迅速开 辟 绿色通道",在第一时 间对伤员实施救治。

新疆医科大学第二 附属医院共接诊 7.5"事 件伤员72名,其中重症 捐款,我们设立了民族团 伤员 17 名,进行了 15 台

脑外科手术。副院长栾新 平说;事件发生后,我们 第一时间开辟了 绿色通 道',尽最大努力挽救伤 员的生命。"

新疆兵团医院副院 长吴燕子说,按照医院的 流程,通常病人就诊首先 要办一个就诊卡,往里面 打钱,医生看病后刷卡取 药。但在7月5日晚,医 院免去了所有的就诊流 程,伤员一送进来,护士 就给他们配上腕带,尽快 进行各项检查和诊治。当 天医院共接诊 132人,收 治住院66人,全部都是

" 目前虽然还没有接 到上级部门的指示,但医 院已经要求给伤员进行 复诊了。来复诊的伤员不 用挂号、不用交费,只要 办理免费就诊卡,登记相 关信息就可以接受免费 治疗,"新疆兵团医院急 救中心主任汤益民说。目 前,这个医院复诊的伤员 达 28 人次。

新疆医科大学第二 附属医院当班医生表示, 在伤员首诊后,如果伤员 有任何不舒服都可以随 时打电话咨询、复诊,医 院只登记不收一分钱

(综合新华社消息)

产品销售961万台

记者从7月16日召 开的全国财政经建工作 会议上获悉: 上半年,全 万台件),发放补贴13亿 元。其中,6月份销售量较 2月份增加3倍多,发放 补贴额增加近10倍。

下半年,财政部门将

中存在的结构性矛盾,逐 渐改变长期以来形成的 国家电下乡产品销售961 "重投资、轻消费"的发展 模式,着力扩大居民消费

> 财政部副部长张少 春介绍,下一步财政部门 将重点抓好五大新能源

支持发展体系的建设与 落实,即 光伏发电发展、 节能与新能源汽车示范 推广、可再生能源建筑应 用、生物质能源发展、风 电规模化开发"五项重点 领域,从公共平台、科技 研发、产业化、示范推广、 消费培育"五个方面予以

全面推动,力争取得突 破。中央财政将继续加大 支持力度,培育新能源的 发展,地方也要及时跟 进。同时要注重发挥市场 机制作用,着力解决制约 新兴产业发展的体制性 机制性障碍,创造好的发 展环境。(据《人民日报》)

我省本二院校、艺术高职高专 今日开录

记者从高招录取现场 获悉, 我省高招本科二批 院校、艺术类高职高专录 取将于今日开始,体育专 科也将随本批录取。参加 本批次录取的不仅院校数 量多,录取的本科生数量 在各批次中也是最多的, 达到 97958 人。

本科二批计划中,文 科 27413 人, 理科 70545 人。我省今年本科二批分 数线为文科 510 分,理科 520分

本科二批具体投档安 排:一志愿7月20日8时 开档,7月21日16时录检 截止。二志愿7月22日8 时开档,7月22日16时录 检截止。预科志愿 7 月 23 日8时开档,7月23日12 时录检截止。考生要留意, 本批征集志愿信息将于7 月23日晚通告市县招办 及有关高校,24 日 8:00 后在河南省招生办公室网

站 (www.heao.gov.cn) 公 布,届时考生即可上网填 报征集志愿,填报截止时 间为 25 日 24:00。征集志 愿将在7月26日8时开 档,7月26日12时录检截

今年我省艺术类专科 计划录取 26600 人, 其中 文科 19758人, 理科 6819 人,文理综合23人。艺术 专业一志愿 7 月 20 日 8: 00 开始投档,7 月 21 日 16:00 录检截止。二志愿 7 月22日8:00开始投档,7 月23日16:00录检截止。 艺术专科征集志愿信息将 于7月23日晚通告市县 招办及有关高校,24 日 8: 00 后在河南省招生办公 室网站公布, 考生网上填 报志愿截止时间为 25 日 24:00。征集志愿7月27 日 8:00 开始投档,7 月 27 日 16:00 录检截止

(据《河南日报》)

杭州

在校大学生纳入城镇居民医保

新华社杭州7月19 日电(记者 岳德亮)杭州 市政府日前通过了《在杭 高校大学生参加城镇居民 基本医疗保险实施办法 (试行)》,这部将于今年9 月 1日起实施的新政策将 在校大学生纳入城镇居民 医保范围, 杭州实现了真 正意义上的 全民医保"。

根据规定,参保范围 和对象是杭州市行政区域 内各类全日制高等学校 (包括民办高校)、科研院 所中接受普通高等学历教 育的全日制本专科学生、 全日制研究生。在杭就读 的港澳台地区学生也一并 纳入参保范围。

目前,杭州市行政区 域内普通全日制高校共有 53 所, 在校学生 4151 万 人。其中省部属高校 46 所,在校学生36.1万人;市

属高校7所,在校学生 5.41万人。

从杭州市有关部门前 期的调研情况看,目前大 学生的住院医疗报销比例 高校之间差别较大, 低的 仅为 20%,高的通过商业 保险可达90%。同时,不 同商业保险公司的赔付金 额差异较大。可以说,无论 是公费医疗还是商业保 险,都无法减轻患有大病、 重病学生的经济负担。

根据杭州市劳动保障 部门的建议,大学生的医 疗费用报销比例与本市中 小学生的报销比例一致, 并不设最高支付限额(本 市中小学生保险和商业保 险均设有最高支付限额)。

杭州市规定,大学生 参保缴费标准为每人每年 120元,其中学生个人缴纳 30 元,财政补贴 90 元。

皇城相府举办 康熙字典》暨词典学 国际学术研讨会

由中国训诂学研究会、 北京师范大学辞书研究 与编纂中心、山西皇城 相府集团主办的《康熙 字典》暨词典学国际学 术研讨会"在皇城相府 隆重召开。

《康熙字典》是中国 第一部以皇帝年号命名 的字典,它集中国古代 字书大成,是现代字典 的奠基, 三百年来对中 国辞书产生了重大影 响。清朝文渊阁大学士

7月16日至20日, 兼吏部尚书陈廷敬是 康 熙字典》的总阅官。如今 在陈廷敬的家乡——皇 城村,建立了一座 中华 字典博物馆"

> 此次研讨会,来自美 国、韩国、意大利、日本、 乌克兰、比利时、南非、匈 牙利、尼泊尔等国,以及 我国的120余位专家、学 者会聚皇城,提交论文近 百篇,共同研究 康熙字 典》,追寻陈廷敬的学术 思想,探讨词典编纂的理 论和方法。(张培)